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[Homep|| Ume |NenTa c uncTpymenTy| Onucanue [ CtomnHocT

A
1 Touka A e A=(3.32,1.2)

A
2 Touka B . B = (6.7, 4.18)

A
3 Touka C e C =(10.34, 1.7)
4 TpUbIBIIHUK MHOTObIbHUK I> MHorobrenHuk A, B, C MHOrObrb/HMKT = 9.61
14 |OTceuka ¢ I [OTceuka [A, B] oT TpubrbiHMK MHOrOBbrbAHKKT [[c = 4.51
14 |OTceuka a | |OTceuka [B, C] oT TpUbrbnHUK MHOTOBbIbAHMK|[a = 4.4
14 |OTceuka b I |OTceuka [C, A] oT TpubrbIHUK MHOTObMbIHMK] |[b = 7.04
5 Mpaga f /5( [MpaBa npe3 A, nepneHaukynspHa Ha a f: -3.64x + 2.48y = -9.11
6 [MpaBa g jr MpaBa npe3 C, nepneHAnKynsapHa Ha ¢ g: -3.38x - 2.98y = -40.02
7 lMpaBa h /jr [NMpaBa npe3 B, nepneHgukynspHa Ha b h: 7.02x + 0.5y = 49.12
8 Touyka D X MpeceyHa Touka Ha fu g D =(6.57, 5.97)
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